

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12325期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年4月6日 星期三

农历壬寅年三月初六

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

中国宝武召开视频调研会议强调

## 坚持“稳”字当头,全力确保一季度经营绩效实现预算目标

本报讯 3月29日至31日,中国宝武集团公司总经理、党委副书记胡望明主持召开视频调研会议,就“一基五元”各板块重点盈利单元一季度生产经营情况开展调研,传达习近平总书记近期有关稳定经济增长、疫情防控、安全生产等方面的重要讲话精神,强调集团公司要始终坚持“稳字当头、稳中有进”的经营总方针,各子公司要进一步提高政治站位,正确认识“稳增长”是中央企业当前一项重要政治任务,自我加压,深挖潜力,采取有力措施,争取最优业绩,努力实现一季度经营绩效好于去年同期,全力确保集团公司达到一季度经营绩效预算目标。

根据中央经济工作会议有关2022年“稳字当头,稳中有进”的工作总基调,国务院国资委对中央企业提出了明确的稳增长目标。今年以来,受俄乌冲突、新冠疫情、全球通胀等影响,集团公司经营形势不容乐观,在去年取得历史最好成绩的基础上,完成稳增长目标面临严峻挑战。3月27日,集团公司及时组织召开1~2月经营情况分析会,通过对标找差,认真分析当前经营形势及存在的问题。在综合分析各方面盈利情况、对钢铁行业二三季度市

场形势作出研判后强调,宝武作为中央企业和钢铁行业引领者,要坚守国资委提出的稳增长目标不动摇,当务之急,要确保一季度经营绩效达到预算目标,为此,各子公司要各尽所能、多作贡献。

胡望明在一季度生产经营视频调研会上,围绕当前稳增长、疫情防控、安全生产等重点,就子公司下阶段工作提出了明确要求。

生产经营方面,一要坚定信心,努力挖潜,用好跨周期调节策略,积极为集团公司效益同比不滑坡、稳增长作贡献。二要加快增产增效,补短板、锻长板,不断提高生产效率和经营能力。三要聚焦“吨钢利润”这个核心指标,瞄准行业一流水平,深化对标找差,多措并举,进一步优化经济运行模式,努力扩大差异化竞争优势。四要抓住成本核心要素,牢固树立“过紧日子”的思想,广泛发动职工群众,积极开展劳动竞赛,聚沙成塔,集腋成裘,进一步降本增效。五要做好季度盈利管理,努力做好季度平衡,确保全年稳健运行、向好发展。

全力做好疫情防控工作。要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精

神,牢记“坚持就是胜利”,保持战略定力,坚持稳中求进,一手抓疫情防控,一手抓生产经营,确保“两手抓、两不误”,用疫情防控突出成效最大限度降低疫情对生产经营的影响。要根据党中央、国务院和国资委及属地政府的决策部署,不断优化疫情防控措施,使防控工作更具针对性、有效性。要认真落实上海市对疫情防控工作进行再动员、再部署、再落实的相关会议要求,按照集团公司《关于坚决落实上海市部署要求全力以赴打赢疫情防控大仗硬仗的通知》要求,重点抓好四大方面十二项重点工作。

坚决遏制安全事故多发态势。要认真贯彻落实3月31日全国安全生产电视电话会议和中央企业安全生产工作会精神,认真开展安全生产大检查,抓实抓细安全隐患大排查大整治工作。要狠抓安全生产责任落实,强化“违章就是犯罪,隐患就是事故”的安全管理理念,加强基层基础管理,深化协力管理变革,突出抓好员工安全培训,提高员工安全技能,打造更加安全的生产环境。

朱永红、侯安贵、魏尧、高建兵等集团公司领导,相关业务中心、职能部门负责人参加。



太钢精密带钢公司·同心共筑「防疫墙」

本报讯(通讯员 孟蕾蕾)4月3日,太原市小店区发现核酸初筛阳性感染者,随即小店区实施全域分级管控,而山西太钢不锈钢精密带钢公司正处于防范区管控中。疫情就是命令,防控就是责任。接到管控通知后,该公司党委立即召开紧急疫情防控会议,从生产组织、物资储备、人员排班、职工生活等方面进行了部署,全力织密筑牢区域安全防控网。

闻令而动,全面防控。山西太钢不锈钢精密带钢公司切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神和各项决策部署上来,第一时间启动疫情防控应急预案,成立疫情防控工作领导小组,全面统筹疫情防控组织领导。该公司疫情领导小组每日召开疫情防控早会、疫情信息沟通会,研判疫情防控形势、制定对策。疫情防控工作领导小组下设“员工防疫”“物资保障”“物流配送”“舆情引导”“检查监督”等专项工作小组,每个小组都由分管领导具体负责,有力落实防疫保产措施;组织职工开展疫情防控应急预案演练活动,通过现场模拟实战演练,强化防疫工作预警处置,做到程序清晰、分工明确、无疏漏、人员能控、事态可控;加强舆情引导,每日执行零报告制度,加大对员工防疫政策和要求的宣传引导,宣传报道疫情下太钢精带人展现的责任担当,凝聚行动合力。

(下转第三版)

## 缅怀革命先烈 传承红色基因



图片由宝钢德盛 太钢不锈钢冷轧厂 太钢炼钢一厂提供

又是一年春草绿,又是一年清明时。在这个缅怀的时刻,公司各单位用铮铮誓言和实际行动向先烈和英雄致敬!

宝钢德盛广大职工在不同时间、不同地点,通过学习红色历史,讲述红色故事,阅读红色书籍等方式追思逝者,一起肃立、静默,致敬英魂,向保家卫国的革命先烈和在抗击疫情战役中牺牲的英雄们致以最崇高的敬意和最深切的哀悼!大家表示,先烈英勇事迹不会随着时间的冲刷而淡出人们的记忆,要以革命烈士的事迹为榜样、为动力,大力发扬革命烈士的大无畏牺牲精神,用我们的双手,共同建造美好的家园。

太钢不锈钢冷轧厂党委组织全厂党员职工开展“牢记历史,缅怀英烈”主题党日,增强支部的凝聚力、战斗力和号召力,进一步激发党员职工的爱国主义情怀和干事创业热情。大家表示,要传承红色基因,向革命先烈学习,继承他们的革命遗志,在自己的工作岗位上全面对标找差,为建设一流企业,带头发挥党员先锋模范作用,弘扬新时代李双良精神,用自己的实际行动向党的二十大献礼。

太钢炼钢一厂组织青年职工参观了彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆。大家认真听取了革命前辈的光荣战斗史,参观了纪念馆陈列的众多史料史迹,回顾革命先烈们在血雨腥风的岁月里抛头颅、洒热血,赴汤蹈火,舍生取义,为中华民族的独立和伟大复兴立下的不朽功勋。参观学习后大家在彭真同志塑像前,向老一辈无产阶级革命家庄严致敬,深切缅怀。大家表示,这不仅是向革命先烈致敬,同时也是向他们遗留下来的伟大精神致敬。这些伟大的精神,过去是、现在是、将来仍然是我们党的宝贵精神财富,是实现中华民族伟大复兴的精神食粮,也必将凝聚成为我们奋力打造全球不锈钢业引领者的强大精神力量。